FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD - UNSE -

CATEDRA: CONTABILIDAD III
                                                EJERCICIO ACADEMICO 2010 

TRABAJO PRACTICO  Nº   19
HOMOGENEIZACION DE LA UNIDAD DE MEDIDA

RESULTADOS POR TENENCIA DE ACTIVOS Y PASIVOS 

EN TERMINOS REALES.
El 01/07/XX se constituye la sociedad “ESTUDIOSOS SA” y se consideran tres instantes de lectura de la información contable con sus correspondientes índices de precios IPIM

31/07/XX
1.13

31/08/XX
1.15

30/09/XX
1.17

Y considerando que ESTUDIOSOS S.A. utiliza el modelo contable establecido en la Resolución Técnica Nº 16,

Se pide:

1) Solucionar el problema de la unidad de medida.

2) Exponer el Estado de Situación Patrimonial y el Estado de Resultado al 30/09/XX de acuerdo al modelo contable establecido.

Planteo.

1) La información contable al 01/07/XX es la siguiente:

Caja 

$2.000

Mercaderías 
$5.000 (500 u valuadas a $10 c/u)

Capital Social


$2.000

Ajuste de Capital

$   500


Resultados No Asignados
$4.500

2) Información contable al 31/08/XX:

2.1) Se vende en cta. cte. 200 u de mercaderías a $15 c/u a cobrar el 31/10/XX con una tasa de interés mensual del 2%. 

2.2) Se adquiere un rodado a $12.000 a pagar el 31/10/XX. Precio de contado $10.000.

2.3) Se compran 300 dólares a $3 c/u

3) Información contable al 30/09/XX:

3.1) El costo de reposición de las mercaderías es de $12 c/u

3.2) La cotización del dólar es de $2.95 c/u

3.3) El rodado se deprecia en 5 años.

